

---

**Соглашение о международных перевозках  
скоропортящихся пищевых продуктов  
и о специальных транспортных средствах,  
предназначенных для этих перевозок (СПС)**

**Исправление**

*Примечание: Настоящее исправление имеется на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <http://www.unece.org/trans/main/wp11/atp.html>*

- 1. Приложение 1, добавление 2, пункт 2.1.4**  
К тексту на русском языке не относится.
- 2. Приложение 1, добавление 2, 4.3.2, последний абзац**  
*Вместо «ISO 971» читать «ISO 917».*
- 3. Приложение 1, добавление 3А, сноска 8**  
*Вместо «топливо» читать «холодильный агент».*

